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 N° da página Edição N° da página Edição N° da página Edição

Original ....... 0 ....... 10 Jan 1983
Revisão ....... 1 ....... 19 Abr 1984
Revisão ....... 2 ....... 18 Mar 1986
Revisão ....... 3 ....... 27 Fev 1987
Revisão ....... 4 ........ 22 Nov 1988
Revisão ....... 5 ........ 16 Mai 2018
Revisão ....... 6 ........ 20 Nov 2019

 * Título .................................... 6
 * A............................................. 6
 i a ii ........................................ 1
 iii ............................................ 4

iv em branco.......................... 0
1-1 .......................................... 0
1-2 em branco ....................... 0
2-21-1 .................................... 1
2-21-2 em branco.................. 0
2-21-3 a 2-21-7 ..................... 1
2-21-8 em branco.................. 1
2-23-1 a 2-23-3 ..................... 0
2-23-4 em branco.................. 0
2-23-5 a 2-23-7 ..................... 0
2-23-8 em branco.................. 0
2-23-9 a 2-23-10 ................... 0
2-24-1 a 2-24-2 ..................... 0
2-24-3 .................................... 1
2-24-4 a 2-24-9 ..................... 0
2-24-10 a 2-24-11................. 1
2-24-12 em branco ............... 0
2-26-1 a 2-26-2 ..................... 0
2-27-1 a 2-27-7 ..................... 1
2-27-8 em branco.................. 1
2-27-9 a 2-27-31 ................... 1
2-27-32 em branco ............... 1
2-28-1 .................................... 3
2-28-2 a 2-28-5 ..................... 0
2-28-6 em branco.................. 0
2-29-1 .................................... 1
2-29-2 em branco.................. 0
2-29-3 a 2-29-7 ..................... 0
2-29-8 .................................... 1
2-29-9 .................................... 0
2-29-10 em branco ............... 0
2-31-1 a 2-31-2 ..................... 0
2-31-3 a 2-31-8 ..................... 3
2-31-9 a 2-31-11 ................... 0
2-31-12 a 2-31-14................. 3
2-32-1 .................................... 1
2-32-2 .................................... 0
2-32-3 a 2-32-6 ..................... 3
2-32-7 .................................... 0
2-32-8 a 2-32-10 ................... 3
2-32-11 .................................. 0
2-32-12 em branco ............... 0

2-32-13..............................  0
2-32-14 .................................. 1
2-32-15 a 2-32-17 ............. 3
2-32-18 a 2-32-21 ............. 0
2-32-22 em branco............. 0
2-33-1 a 2-33-2 ................. 0
2-33-3 eliminada................... 1
2-33-4 eliminada................... 1
2-33-5 .................................... 5
2-33-6 a 2-33-8 ..................... 1
2-33-9 a 2-33-10................... 0
2-33-11 a 2-33-12................. 1
2-33-13 a 2-33-14................. 0
2-34-1 a 2-34-3 ................. 0
2-34-4 em branco .............. 0
2-34-5 a 2-34-6 ................. 0
2-34-7 .................................... 1
2-34-8 em branco.................. 0
2-34-9................................ 0
2-34-10 a 2-34-13................. 1
2-34-14 em branco............ 0
2-34-15 .................................. 0
2-34-16 .................................. 1
2-34-17 a 2-34-18................. 0
2-34-19..............................  1
2-34-20 em branco............  0
2-34-21 .................................. 0
2-34-22 a 2-34-23................. 1
2-34-24 em branco ............... 0
2-35-1 a 2-35-3 ..................... 3
2-35-4 em branco.................. 0
2-61-1 a 2-61-6 ..................... 0

* 2-61-7 a 2-61-8 ..................... 6
2-61-9................................  4

* 2-61-10.............................. 6
2-61-11 a 2-61-14 ............. 0
2-71-1 a 2-71-3 ................. 0
2-71-4 em branco .............. 0
2-73-1 a 2-73-4 ................. 0
2-73-5 ............................... 3
2-73-6................................ 0
2-73-7................................ 2
2-73-8 em branco .............. 2
2-74-1 a 2-74-5 ................. 0
2-74-6 em branco .............. 0

2-77-1 ............................... 0
2-77-2 em branco.............. 0
2-77-3 a 2-77-5 ................. 0
2-77-6 em branco.............. 0
2-77-7 a 2-77-11 ............... 0
2-77-12 em branco............ 0
2-77-13 ............................. 1
2-77-14 a 2-77-16 ............. 0
2-79-1 ............................... 0
2-79-2 ............................... 3
2-79-3 a 2-79-8 ................. 0
2-79-9 ............................... 3
2-79-10 em branco............ 0
2-80-1 a 2-80-2 ................. 0
2-94-1 a 2-94-9 ................. 0
2-94-10 em branco............ 0
2-94-11 a 2-94-15 ............. 0
2-94-16 em branco............ 0
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A(SI LUZ(ESI DE ALARME DE 115 V AC 
ACENDE(MI OUANDO O CONV. PRINCI· 
PAL OU O CONV-RESERVA ESTA.O LI-
GADOS 

1. DESCONETE O CONECTOR P302 NO 
PAINEL DISJUNTOR DIANTEIRO 
2. VERIFIQUE SE HA 115 V AC NO NAO OK REPARE A FIA<;:Ao, CONFORME NE· 
PINO (Cl CEssARIO 

' 

OK .. 

a 

COM O P302 DESCONECTADO: 
1. DESCONECTE 0 CONECTOR P-147 
DA CAIXA DE RE LES AC
2. VERIFIQUE A CONTINUIDApE DA NAO OK REPARE A FIACAO, CONFORME NE· FIACAO ENTRE OS CONECTORES CESSARIO 

·, 

; 

OK 

COM O CONECTOR P-147 DESCONEC-
TADO: 
1. VERIFIOUE A CONTINUIDADE ATE NAO OK REPARE A FIA<;:AO, CONFORME NE· 0 RELE SENSOR DE 115 V AC (K23) CESSARIO 

OK 

COM O CONECTOR P-147 CONECTA-
DO: 
1. VERIFIQUE SE HA MASSA NO RELE NAO OK REPARE A FIA<;:AO. CONFORME NE· SENSOR DE 115 V AC (K23) - CESSARlO 

OK 

SUBSTITUA 0 REL� SENSOR OE

115 V AC ( K23) (39GTI 

( 

24- 20- 00 
2-24-2
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SEÇÃO II

LUZES EXTERNAS (33-40-00)
LUZES ANTICOLISÃO NÃO ACENDEM

1. DESCONECTE O CONECTOR P-302 NO
PAINEL DE DISJUNTORES DIANTEIRO.

2. VERIFIQUE SE HÁ TENSÃO DE 28V DC NO
PINO P# DO P302.

SUBSTITUA O DISJUNTOR CB9 “ANTICOLISÃO”,
CONFORME NECESSÁRIO (39GT).

OK

NÃO OK

VERIFIQUE SE A LUZ ANTICOLISÃO DS18
ACENDE NA ASA ESQUERDA.

OK

SUBSTITUA O DISJUNTOR CB9 “ANTICOLISÃO”,
CONFORME NECESSÁRIO (39GT).1. RECONECTE O CONECTOR P302.

2. COLOQUE INTERRUPTOR DE COMANDO S160
NA POSIÇÃO “ON”.

3. VERIFIQUE SE ALGUMA LUZ ANTICOLISÃO
ACENDE.

SUBSTITUA A LUZ ANTICOLISÃO DS18 (JG33).

SUBSTITUA A FONTE PARA LUZ ANTICOLISÃO
PS1 (JG33), CONFORME NECESSÁRIO.

NÃO OK

REPARE A FIAÇÃO, CONFORME NECESSÁRIO.

NÃO OK

NÃO OK

NÃO OK

REPARE A FIAÇÃO, CONFORME NECESSÁRIO.

NÃO OK

NÃO OK

SUBSTITUA A LUZ ANTICOLISÃO DS19 (JG33).

SUBSTITUA A FONTE PARA LUZ ANTICOLISÃO
PS2 (JG33), CONFORME NECESSÁRIO.

NÃO OK

NÃO OK

REPARE A FIAÇÃO, CONFORME NECESSÁRIO.

SUBSTITUA A LUZ ESTROBOSCÓPICA DS20
(JG33).

SUBSTITUA A FONTE PARA LUZ ESTRO-
BOSCÓPICA PS5 (JG33), CONFORME
NECESSÁRIO.

NÃO OK

NÃO OK

REPARE A FIAÇÃO, CONFORME NECESSÁRIO.

VERIFIQUE SE A LUZ ANTICOLISÃO DS19
ACENDE NA ASA DIREITA.

OK

VERIFIQUE SE A LUZ ESTROBOSCÓPICA DS20
ACENDE NA CAUDA.

OK

NÃO OK

NÃO OK

SUBSTITUA O INTERRUPTOR DE COMANDO
S160 (JG39), CONFORME NECESSÁRIO.

NÃO OK

REPARE A FIAÇÃO, CONFORME NECESSÁRIO.

VERIFIQUE SE O DISJUNTOR CB9 “ANTI-
COLISÃO” CONTINUA FECHADO.

NÃO OK

SUBSTITUA AS FONTES PARA AS LUZES ANTI-
COLISÃO PS1, PS2, PS5 (JG33), CONFORME
NECESSÁRIO.

NÃO OK

SUBSTITUA O INTERRUPTOR DE COMANDO
S160 (JG39), CONFORME NECESSÁRIO.

NÃO OK

REPARE A FIAÇÃO, CONFORME NECESSÁRIO.

OK
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61-00-00
Revisão 6            2-61-7

HÉLICE ENTRA EM BANDEIRA DURANTE A
OPERAÇÃO NORMAL DO MOTOR, SEM TER
SIDO COMANDADO O EMBANDEIRAMENTO.

DETERMINE A CAUSA DA ANOMALIA, SUB-
STITUA E REGULE O CABO TELEFLEX DE
COMANDO DE BETA (MM PW-CAP 76).

INSPECIONE O CABLO TELEFLEX DE
COMANDO DA VÁVULA BETA QUANTO A
EVENTUAIS QUEBRAS OU RUPTURAS.

INSPECIONE O CIRCUITO ELÉTRICO DO
SISTEMA DE EMBANDEIRAMENTO DA
HÉLICE QUANTO A ANOMALIAS (61FE).
DETERMINE A CAUSA E ELIMINE-A (61FE/
61GT).

INSPECIONE OS PONTOS DE ARTICULAÇÃO DA
ALAVANCA DE ATUAÇÃO DA VÁLVULA BETA
QUANTO A INEXISTÊNCIA DE RUPTURAS E
DESPRENDIMENTOS NOS PONTOS DE ARTICU-
LAÇÃO.

VERIFIQUE O CONECTOR ELÉTRICO DA VÁL-
VULA DE EMBANDEIRAMENTO (GOVERNA-
DOR DE SOBREVELOCIDADE) QUANTO À
AUSENCIADE TENSÃO (61FE).

REMOVA O GOVERNADOR DE SOBREVELOCI-
DADE (61GT) PARA VERIFICAÇÃO OPERACIO-
NAL EM BANCADA (CONFORME O MANUAL DO
FABRICANTE).

DETERMINE A CAUSA DA ANOMALIA E COR-
RIJA OU SUBSTITUA CONFORME
NECESSÁRIO (61GT).

SUBSTITUA O GOVERNADOR DE SOBREVE-
LOCIDADE (61GT).

- VERIFIQUE FUNCIONAMENTO ADEQUADO E
MONTAGEM DA LIGAÇÃO DO CONTROLADOR
DO GOVERNADOR DE HÉLICE.

- VERIFIQUE O FUNCIONAMENTO DO
GOVERNADOR DE HÉLICE.

REMOVA,REPARE OU SUBSTITUA O
GOVERNADOR DE HÉLICE.

NÃO OK

NÃO OK

NÃO OK

NÃO OK

OK

OK

OK

OK

NÃO OK
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EFETUE A REGULAGEM DO MICROCONTAC-
TOR DE ATUAÇÃO DO SISTEMA DE EMBANDEI-
RAMENTO (61GT).

HÉLICE ENTRA EM BANDEIRA DURANTE A
OPERAÇÃO NORMAL DO MOTOR QUANDO A
MANETE DO MOTOR É POSICIONADA EM POT
MIN, SEM TER SIDO COMANDO O EMBANDEI-
RAMENTO.

SUBSTITUA O MICROCONTACTOR E       REGULE O
NOVO MICRO-CONTACTOR(61GT).

ANOMALIA

REMOVA E REPARE OU SUBSTITUA O
GOVERNADOR DE HÉLICE.

1- VERIFIQUE O FUNCIONAMENTO ADEQUADO E 
RIGAGEM DA LIGAÇÃO DO CONTROLADOR DA 
HÉLICE.
2- VERIFIQUE O FUNCIONAMENTO DO 
GOVERNADOR.
3 - HÉLICE DEVE SER VERIFICADA QUANTO A 
ERROS DE AJUSTE OU CORROSÃO INTERNA 
(GERALMENTE NOS MANCAIS DAS PÁS DE 
HÉLICE OU NO MECANISMO DE MUDANÇA DE 
PASSO) QUE RESULTAM EM ATRITO EXCESSIVO. 
ESTA VERIFICAÇÃO DEVE SER REALIZADA EM 
UMA OFICINA DE REPARAÇÃO DE HÉLICE 
LICENCIADA.

PERSISTE
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HÉLICE NÃO ENTRA EM BANDEIRA NO CORTE
DO MOTOR.

REMOVA, REPARE OU SUBSTITUA O
GOVERNADOR DE HÉLICE.

FALHA PARA EMBANDEIRAR (OU EMBANDEIRA 
LENTAMENTE):

1 - QUEBRA DA MOLA DE EMBANDEIRAMENTO.
2 - VERIFIQUE FUNCIONAMENTO ADEQUADO E 
MONTAGEM DA LIGAÇÃO DO CONTROLADOR 
DO GOVERNADOR DE HÉLICE.
3 - VERIFIQUE O FUNCIONAMENTO DE 
DRENAGEM DO GOVERNADOR.
4 - HÉLICE DEVE SER VERIFICADA QUANTO A 
ERROS DE AJUSTE OU CORROSÃO INTERNA 
(GERALMENTE NOS MANCAIS DAS PÁS DE 
HÉLICE OU NO MECANISMO DE MUDANÇA DE 
PASSO) QUE RESULTAM EM ATRITO EXCESSIVO. 
ESTA VERIFICAÇÃO DEVE SER REALIZADA EM 
UMA OFICINA DE REPARAÇÃO DE HÉLICE 
LICENCIADA.

SUBSTITUIÇÃO DA HÉLICE (61GT).

HÉLICE NÃO ALTERA O PASSO EM AMBOS OS
SENTIDOS (AUMENTO E DIMINUIÇÃO DE Nh).

SUBSTITUIÇÃO DA HÉLICE (61GT).






































































































































	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



